TP Bs POLL CENTER

E I%\ l:l” § I: :l / L‘

= 5 i S o N

FAHIEG I 103 # 3 ] 24 [P 18 < 30-21 : 00

FA Y EEADERRRSI .~ AR
EYFARE 1866 G 20 BRI T IRYE S

HVRRGE © OS%IR--AE™  HURREE £33 (T TR

SEASI¥R £ TVBS



B {LBATTER

83%&%5{’\% BERNBREZ BB ER - {8 10%3 51T E%

3 E[ 23 FIpfH f’% T‘iﬂﬂ%ﬁ%%%?%‘?ﬁ’ﬁbﬁf%ﬂﬁﬁ L] k%ﬁn?ﬁﬂ% » 75 A n&‘ffﬁy‘g""fﬁ”wﬁﬁ'ﬁ“ N

P"ﬂ%ﬂ@[ il e ril?iffﬁ%afﬁ % o BN TR Uﬁﬁﬁ_’*ﬂﬁﬁﬁ@fﬁﬁt RERE6 Eﬁ |5 FREE o "ﬁ”*fﬁ
'rPl?ﬁ:LE,IIE“F 0 R R T S A S F@*’J%HH W"—*’ £ OF e FWFTERE - 0 RS IF“FJF&MHQ:F,J gitlt
PIEES S R :?:83% R RS L pd%  HE 10 0T T 27 HGL

SRR B IFREMMBITHRR - 30%23F 5 MEFBRBRETTEILE S6%TEM & 35%E MK
t"‘[‘jj—!{\%_ﬁ? [I:’_lﬁ—Fj I»::‘L_;.]}%IEI\JI—;F[}J ’ Tf‘Lj%‘\TVBS ’E‘JF%H [/Mﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁx ’ E 58%5\] Ej:l?‘_»h 7 ?L}?lj ’ FU_: IF_I"_‘E,JJE‘??L#?FKJ 30% ° FIJ‘FJ‘L
= W BT RVETIERES Y > E) So% N BRSPS 35%&1[@%@?@ o S A SRR
R S BT AT IR o AR BRI -

AR E (R RTTENSIR - 51%E%§%/T3'Zﬁ IRTRNA AT » RBBEFE

By 5 S ES SRR ﬂsﬁ;ﬁa& ERNENAE IFWTLFI* PIRGRE S P > NREEYRUNE ? B > 5
r (51%) NHEAI RS FRHpED WEBRFOTB T+ LT (38%) NEAT T JH 11%E'H%ﬂ &
Lo NRF T -

RO FIRE S - EREEE ? 63% KRB AER - 18%3ATEZ - 19%2ER

S8 4 b@ﬁﬁ,?rpulgu SN BRSO &&[@fsliﬁi#ﬂp?ﬂ\ L—?‘F{]‘%‘ﬁ BABC R o S ~ (SO
T (BP0 » = s ﬁ[ﬁ;:%ﬁg,ggr ORI - F) 63% 3 S RS SRR - )
CREL IS 18%  BITE] 19917 A R

#%‘g‘ftTVBS wﬁL%‘ﬁ =% 103 & 3 5] 24 FIBU#] 18 £ 30 = 21 ¢ 00 i%f—?ﬁ@%?‘[ » HEFEE 1,057 & 20 mR) f fﬂﬁ
**LJE&E*JE? > B HHR JE"' 191 TB £ 18.1% E‘el&ﬁ&r,ﬂl JFFFJ ﬁ"’l‘?aff 866 it > ik 95%EILJl'ﬁ SIET S JIRREEL St
8.3 DB SR SRS D R (VR - YR (VR F i R
(= RF AR gﬁgﬁ*’éﬂ'f“iﬁl E’r TVBS - ’F’LﬂFIFﬁJ"’“"kF—HE'“«E %ﬁc% F3¥ : www.tvbs.com.tw



1 FERERBAINETEZER S ERENMFERFE S0 » AARRKERHH 2

(100%)
%ﬁ 63
T 18
12HGL 19

Base : 20 @l‘;fﬁiﬁfﬂ@awf}i ; ?‘*Hlflﬁf&ﬁ"wﬁf' F AR e T 100

& 2 FEREE_EREREGRATH SRR E 20 - RRETAFIERNEMS - BREZ T ZRBREGATHRNR

AERTTE) ?
=
(100%)
TH 30
TEH 58
=HESL 12

Base * 20 B W 25 5 SFIE 0T LT SRR S 100



& 3« BIEREE ERSAHERR G BIT I AN RE - R
=

(100%)
By 35
TS 56
Erg 9

Bme:K%%Jffﬁﬁw&a%ériﬂﬁuﬂ%ﬁWﬁﬁi“ﬁmmTﬁjéﬁW1m

& 4 - HMGBIAL AR GERVER Y » Bel{BiFEMAILERR - BREm
=

i

(100%)
VH 51
TEH 38
1=2EGL 11

Base © 20 o) | 7 I8 S8 S fIIF 153 PP PR 00 100

A R ETENE T R EIERR T TH AR ERMUE?

) SRR I8 A S Fr R F R (G AL AR R RTTED 7



=5 BRERAEBEENERETEZHEHENZBEER ?
2

(100%)
’%ﬁ% 83
T 10
12H L 1

Base + 20 #1 | Fof W9 S 5 AfITF 13 PR IR S S 100



